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Решение квадратных неравенств методом интервалов. 

Пример 1. 

06x5x2   

1. Рассмотрим функцию  6x5xy 2  . 

2. Найдем нули этой функции, решив уравнение: 

06x5x2   
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3. Отметим полученные значения на числовой оси: 

а) 

 

б) Получили три промежутка: 

 

4. Определяем знаки, которые принимает функция 6x5xy 2   на каждом их 

этих промежутков: 

066050)0(y 2   

025,065,255,2)5,2(y 2   

026454)4(y 2   

5. Выделяем те промежутки, которые удовлетворяют искомому неравенству: 

                                     

                                                                                              );3()2;(x   

6. Записываем ответ: );3()2;(  . 

Пример 2. 

036x2   

1. Рассмотрим функцию  36xy 2  . 

2. Найдем нули этой функции, решив уравнение: 

036x2   
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3. Отметим полученные значения на числовой оси: 

а) 
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б) Получили три промежутка: 

 

4. Определяем знаки, которые принимает функция 36xy 2   на каждом их этих 

промежутков: 

01336)7()7(y 2   

036360)0(y 2   

 

5. Выделяем те промежутки, которые удовлетворяют искомому неравенству: 

                                     

                                                                                        ]6;6[x   

 

6. Записываем ответ: ]6;6[ . 

Пример 3. 

045x6x3 2   

1. Преобразуем неравенство:       045x6x3 2   )3(:   

    015x2x2   

2. Рассмотрим функцию  15x2xy 2  . 

3. Найдем нули этой функции, решив уравнение: 

015x2x2   

3х5х 21   

4. Отметим полученные значения на числовой оси: 

а) 

 

б) Получили три промежутка: 

 

5. Определяем знаки, которые принимает функция 15x2xy 2   на каждом их 

этих промежутков: 

0915)6(2)6()6(y 2   

01515020)0(y 2   

02015525)5(y 2   

6. Выделяем те промежутки, которые удовлетворяют искомому неравенству: 

                                     

                                                                                              );3()5;(x   

 

7. Записываем ответ: );3()5;(  . 
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